

# 州委州政府主要领导看望慰问伊斯兰教人士

本报讯(通讯员甘顺林)在穆斯林传统节日开斋节来临之际,州委书记王耀春,州委副书记、州政府党组书记扎西才让亲看望慰问州伊斯兰教协会会长、副会长,隆务清真大寺开学阿訇韩乙奴四以及民管会成员,向全州穆斯林群众致以节日的祝贺和美好的祝福。

王耀春、扎西才让一行参观了隆务清真大寺礼拜殿、民俗馆及其他附属设施,详细听取了清真寺历史沿革及管理情况,并与民管会成员和宗教界人士亲切座谈。王耀春说,黄南多民族聚居、多宗教并存。多年来,各民族在这片热土上唇齿相依、休戚与共,经济、文化交流密切,民族文化发展,商贸经济繁荣,形成了你中有我、我中有你、血脉相连、水乳交融的紧密联系,不断唱响民族团结主旋律,是黄南民族团结进步的典范,谱写了和谐发展的新篇章。各级党委、政府认真贯彻党的宗教工作基本方针,保障信教群众合法宗教需求,加

强宗教活动和宗教活动场所服务管理,促进了宗教和睦、民族和睦。王耀春指出,在推进黄南科学发展和长治久安进程中,广大穆斯林群众和全州各族人民一道,围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的主题,团结一致、砥砺前行,交出了脱贫攻坚黄南答卷,书写了民族团结崭新篇章,为实现全面小康、打造共同富裕的黄南样板作出了成绩、贡献了力量。

王耀春强调,近年来,黄南州在省委、省政府的正确领导和全州各族人民的共同努力下,各项事业取得了前所未有的成绩,呈现出政治稳定、经济发展、人民安居乐业的大好局面。希望寺院民管会继续发扬爱国爱教优良传统,认真贯彻党的民族宗教政策,加强清真寺管理,维护好寺院秩序,积极探索建设和谐清真寺新路子,教育引导信教群众感党恩、听党话、跟党走。清真寺阿訇要做德行修养的表率,继续深化中国化经学思想建设,做好讲经解经工作,把法律许

可、符合教义精神、适应社会发展要求的宗教思想和主张挖掘出来,贯穿到解经讲经活动之中,团结广大信教群众确立正信,不断铸牢中华民族共同体意识。要加强对中青年解经讲经人才的培养,着力提高正确解经和讲经水平,注重针对性、引领性,引导穆斯林群众正信正行,服务社会。

州委、州政府领导的看望慰问,受到穆斯林同胞的热烈欢迎。大家纷纷表示,将继续弘扬伊斯兰教的优良传统,坚决拥护党的领导,自觉维护民族团结、宗教和谐,发挥穆斯林传统优势,加快推进民族团结进步先进区建设,为维护民族团结进步贡献力量。

州委常委、统战部副部长吴树荣,同仁市有关领导参加慰问。



扫一扫更精彩

# 州党政领导看望出席州十五届人大八次会议代表

本报讯5月12日,州委书记王耀春,州委副书记、州政府党组书记扎西才让等领导看望出席州十五届人民代表大会第八次会议的全体代表。

每到一个个代表团,王耀春、扎西才让与大家一一握手、亲切交流,对大家为黄南经济社会发展作出的贡献表示感谢。并指出,今年是建党100周年,也是“十四五”规划和全面开启社会主义现代化建设新征程的开局之年,在这样一个特殊时刻召开州十五届人大八次会议,是全州人民政治生活中的一件大事,各位代表肩负着全州各族人民群众的重托,责任重大、使命光荣,希望大家提高政治站位,把思想认识统一到州委的决策部署上来,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,忠实履行代表职责,依法行使代表权利,站在黄南发展全局的高度,把握新形势,认清新使命,集中精力,认真履职,严格执行各项纪律规定和大会要求,完成好各项选举任务,确保实现组织意图、会议圆满成功。

## 黄南藏族自治州人民代表大会公告

(第十二号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第八次会议于2021年5月13日选出:蒋树成为黄南藏族自治州人大常委会主任。

(第十三号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第八次会议于2021年5月13日选出:扎西才让(藏族)为黄南藏族自治州人民政府州长。

(第十四号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第八次会议于2021年5月13日选出:肖顺琛、王桂莲(女,藏族)为黄南藏族自治州人民政府副州长。

(第十五号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第八次会议于2021年5月13日选出:李学军为黄南藏族自治州人大常委会委员。

现予公告

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第八次会议主席团  
2021年5月13日

# 王耀春扎西才让看望慰问夏日仓·旦增久美

本报讯5月7日,州委书记王耀春深入同仁市隆务寺看望慰问联谊交友对象州人大常委会副主任、隆务寺寺主活佛夏日仓·旦增久美,代表州委向全州宗教界人士致以良好的祝愿。强调宗教界人士要发扬爱国爱教、守法持戒、民族团结、护国利民的优良传统,在维护民族团结、宗教和睦、社会稳定方面作出积极贡献,促进宗教与社会主义社会相适应。

在隆务寺,王耀春与夏日仓活佛亲切见面并座谈,他指出,近年来,黄南州在省委省政府的正确领导和全州各族人民的共同努力下,各项事业取得了前所未有的成绩,呈现出政治稳定、经济发展、宗教和睦、人民安居乐业的大好局面,这与宗教界的大力支持是分不开的。夏日仓活佛对州委书记专程看望慰问表示衷心感谢,他说,作为一名宗教界人士有责任有义务对黄南的经济社会发展作出自己

的贡献,今后要积极发挥在服务引导信教群众方面的桥梁纽带作用,落实好州委决策部署,积极服从疫情常态化防控大局,依法开展宗教活动,主动服务全州工作大局,为维护全州民族团结进步、宗教持续和顺、促进经济社会发展贡献智慧和力量。

随后,王耀春来到隆务寺寺管会、民管会以及大经堂、智慧消防独院僧舍改造现场,听取了寺管会、民管会及寺院智慧消防工作开展情况。要求以隆务寺智慧消防省级试点项目为契机,加大宗教活动场所电路改造和消防器材投入,切实改善寺庙基础设施,保障僧人生命财产安全。

5月8日,州委副书记、州政府党组书记扎西才让深入同仁市隆务寺调研寺院管理工作,看望慰问隆务寺寺主活佛夏日仓·旦增久美,并代表州政府向全州宗教界人士致以良好的祝愿。他强调,要始终坚持宗教中国化

方向不动摇,不断加强和创新寺院管理,引导宗教界人士充分发挥在推动经济发展、维护社会稳定中的积极作用,促进黄南长治久安和高质量发展。

在隆务寺,扎西才让与夏日仓活佛亲切座谈,悉心询问他的生活、工作和身体情况,并就推动经济社会发展、加强寺院建设管理、促进宗教和谐等进行交流,听取意见建议。扎西才让对夏日仓活佛长期以来发扬爱国爱教优良传统,为推动黄南经济社会发展、维护社会稳定、促进宗教和睦做出的努力给予肯定,并希望广大宗教界人士坚定不移拥护党对宗教事业的领导,以历代爱国爱教高僧大德为榜样,一如既往支持和配合党委政府工作,学习和宣传好党的民族宗教政策,引导信教群众不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

## 强化协作配合 统筹协调联动

——全州市(县)乡人大换届选举工作联席会议第一次会议召开

本报讯近日,州人大常委会组织召开全州市(县)乡人大换届选举工作联席会议第一次会议。州人大常委会党组书记、联席会议第一召集人蒋树成出席会议并讲话,党组副书记、副主任徐卫方主持会议。州委组织部、州纪委监委负责人分别围绕各自职能作了发言。联席会议成员单位和各市(县)人大常委会负责人参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记关于县乡人大换届选举工作的重要指示精神、全省县乡人大换届选举工作第一次联席会议精神和以及省人大常委会党组安排意见和省人大常委会“四个决定”有关情况。会议建立了市(县)乡人大换届选举工作联席会议制度,明确了联席会议组成人员和职责,为了解掌握市(县)乡人大换届选举进展、分析研究有关倾向性问题、协调指导市(县)乡人大换届选举中有关法律问题、检查纠正换届选举中出现的违法违规问题搭建了平台,保障市(县)乡人大换届选举有序推进。

会议指出,今年是换届之年,市(县)乡人大换届选举是全州人民政治

生活中的一件大事,也是社会主义民主政治建设的重要实践。做好这次市(县)乡人大换届选举工作,对于巩固党的执政根基、加强基层国家政权建设、坚持和完善人民代表大会制度、保障人民当家作主、开启黄南全面建设社会主义现代化新征程具有十分重要的政治意义、现实意义、历史意义。从中央、省委、省人大、州委层面这次市(县)乡人大换届工作作了周密部署,为我们依法有序做好各环节工作提供了遵循、指明了方向、强化了保障。

会议强调,联席会议各成员单位、各市(县)人大常委会要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记关于做好县乡人大换届选举工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强政治责任感和历史使命感,进一步把思想和行动统一到习近平总书记、党中央和省委、省人大、州委部署要求上来,自觉把换届选举工作放到战略的、全局的高度去思考、部署和落实,依法做好换届选举各

项工作。把好入口关、程序关、纪律关、监督关,做好选区划分和选民登记工作,依法保障流动人口的选举权利,统筹做好组织介绍代表候选人情况工作,依法组织选民投票,加强代表资格审查工作,加大宣传力度,营造良好氛围,继续加强基层人大组织建设,圆满完成全州市(县)乡换届选举各项任务。

会议要求,各成员单位、各市(县)人大常委会要充分认识到这次换届选举工作的重要性、艰巨性和复杂性,牢固树立“一盘棋”思想,坚决扛起政治责任,严格落实法治要求。要吃透政策、加强研判,密切配合、严明纪律,积极谋划、统筹推进,全面铺开阶段的各项工作,高质量完成换届选举工作任务。各级人大常委会要压茬召开县级层面联席会议,层层落实,明确任务,压实责任。要加强对本地区县乡人大换届选举工作的指导,及时了解本地县乡人大换届选举的情况。同时,要把这次换届工作与庆祝建党100周年、开展党史学习教育、推进改革发展稳定工作统筹起来推进,把换届新风貌、新气象,转化为推进我州高质量发展的新动力、新成效。

## 黄南启动政法干警信访举报件复核及案件质量评查工作

本报讯5月10日,黄南州纪委监委召开全州纪检监察机关开展政法干警信访举报件复核及案件质量评查工作动员培训会。根据省纪委监委工作要求,由案件审理室牵头,抽调全州各市县纪委监委案件审理骨干,计划用两周时间对全州纪检监察机关受理的党的十八大以来涉及政法干警信访举报件进行复核,同时对2018年以来全州已办结的涉黑涉恶、涉及政法干警的立案案件进行案件质量评查。

会议要求,一是要提高政治站位,聚焦复核重点。聚焦四类重点问题线索信访举报件,依规依纪依法精准复核问题线索处置是否恰当、定性是否准确、量纪是否恰当、程序是否违法。对问题线索指向清晰、证据条件好的查办件和已办结但群众仍反复举报和久办不结的问题线索要重点关注,看处置的是否妥当,发现问题的要提出具体意见建议。对未办结的,要强化指导,督促办案单位加快工作节奏,使其力争在教育整顿期间办结。二是要做好案件质量评查,坚守案件质量底线。评查工作要按照工作方案和省纪委监委案件质量评查标准,科学有序开展。通过案件质量评查来增强业务培训的实效性和针对性,不断提升我州执纪执法规范化水平。三是要做好梳理总结和上报工作,形成阶段性成果。要形成台账,撰写复核综合报告和评查报告,及时上报。四是要严守工作纪律,保障复核评查工作有序进行。

参会人员还集体学习了《青海省纪委监委案件质量评查暂行办法》,进一步明确了复核和评查的方式方法。目前,此项复核评查工作正在逐步开展。